



Secretariat

ST/CS/SER.A/29/Corr.1
26 January 1990

ORIGINAL: ENGLISH

EDITORIAL DIRECTIVE

Prepared by Editorial Control at the request of the Chief Editor

To: Members of the staff

Subject: USE OF THE TERMS "PERSIAN GULF" and "SHATT AL-ARAB"

Corrigendum

Paragraph 1, last line

For Darvand Rud or Darvand River read Arvand Rud or Arvand River
